A. Padankan contoh yang betul bagi interaksi berikut.

Jenis interaksi

Mangsa-pemangsa

Komensalisme

Parasitisme

Persaingan

Mutualisme

Contoh

(ii)

(i)

liw)

v
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B. Isi tempat kosong dengan perkataan-perkataan yang diberikan di bawah.

Haiwan dan tumbuhan

Karbon dioksida

ruang

Pemanasan global

hujan asid

Kayu balak

1. Pokok-pokok hutan ditebang untuk mendapatkan
perabot dan untuk pembinaan rumah.

2. Hutan dibersihkan untuk mendapatkan

rumabh, dan kilang.

3. Apabila hutan dibersihkan,

4, Semakin berkurang bilangan pokok, semakin meningkat kandungan

untuk

bagi pembinaan jalan,

kehilangan habitat semula jadi.

dalam atmosfera kerana tidak banyak pokok untuk menjalankan fotosintesis.

5. Peningkatan aras karbon dioksida menyebabkan

6. Apabila bahan pencemar udara melarut di dalam air hujan,

terbentuk.j
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